

СОГЛАСОВАНО:

Президент Иркутской областной
общественной организации «Федерация
легкой атлетики»

 Д.Л. Петушинский

«» _____ 2021 г.

УТВЕРЖДЕНО:

Заместитель
министра спорта Иркутской области

 П.А. Богатырев

«» _____ 2021 г.

СОГЛАСОВАНО:

Председатель
«Физкультурно-спортивной
общественной организации ветеранов
легкой атлетики Иркутской области»

 Д.В. Беликов

«» _____ 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого зимнего чемпионата
Сибири и Дальнего Востока по легкой атлетике
среди ветеранов и любителей в помещении.

г. Иркутск,
2021 г.

1. Общие положения

Открытый зимний чемпионат Сибири и Дальнего Востока по легкой атлетике среди ветеранов и любителей в помещении (далее – спортивные Соревнования) проводится с целью:

- пропаганды здорового образа жизни;
- популяризации физкультуры и спорта;
- дальнейшего развития легкоатлетического ветеранского движения;
- привлечения к регулярным занятиям легкой атлетикой граждан всех возрастных групп.

2. Место и сроки проведения спортивных Соревнований

Спортивные Соревнования проводятся 21-22 февраля 2021 года по адресу: г. Иркутск, Легкоатлетический манеж СК «Байкал-Арена», ул. Байкальская, д.267 "И".

Начало спортивных Соревнований:

- 21 февраля в 15.00 часов;
- 22 февраля в 09.00 часов.

День приезда 20 февраля 2021 года.

Работа мандатной комиссии: 20 февраля с 13.00 до 18.00 часов, 21 февраля с 10.00 до 14.00 часов в холле СК «Байкал-Арена», ул. Байкальская, д.267 "И".

Проезд: от ж/д «Иркутск-Пассажирский»: остановка автобуса №16, №116, № 417 до остановки «Байкал-Арена» спортивный комплекс.

3. Организаторы спортивных Соревнований

Общее руководство организацией и проведением спортивных Соревнований осуществляют министерство спорта Иркутской области, областное государственное бюджетное учреждение «Ресурсно-методический центр развития физической культуры и спорта» (далее – ОГБУ «РМЦ РФКиСИО»), «Физкультурно-спортивная общественная организация ветеранов легкой атлетики Иркутской области» (далее – Федерация ветеранов) и Иркутская областная общественная организация «Федерация легкой атлетики» (далее – Федерация легкой атлетики).

Непосредственное проведение спортивных Соревнований возлагается на Федерацию ветеранов и Федерацию легкой атлетики.

Директор спортивных Соревнований Беликов Дмитрий Валерьевич, 8-914-904-9039.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в спортивных Соревнованиях в группе ветеранов допускаются мужчины и женщины от 30 лет старше, граждане Российской Федерации. В спортивных Соревнованиях среди любителей допускаются спортсмены моложе 30 лет.

Возраст участника определяется по количеству полных лет на 21 февраля 2021 года.

Личные соревнования проводятся по пятилетним возрастным группам среди мужчин и женщин: 30-34 лет, 35-39 лет, 40-44 года, 45-49 лет, 50-54 года, 55-59 лет, 60-64 года, 65-69 лет, 70-74 года, 75 и старше.

Из числа официально заявленных участников формируются эстафетные команды, принадлежность спортсмена к команде определяется местом регистрации, указанном в его паспорте или ином официальном документе.

Каждый участник имеет право участвовать только в одном зачетном виде и эстафете. В следующих видах участник выступает при дополнительной заявке на вид.

Все участники спортивных Соревнований должны иметь медицинский допуск к участию в спортивных Соревнованиях.

- карточки участников;
- паспорт (оригинал) на каждого участника;
- страховой полис обязательного медицинского страхования на каждого участника;
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника;
- тест лабораторных исследований на коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПРЦ, проведенной ранее чем за 3 календарных дня до 15.01.2021 г.;
- все тренеры спортсменов, включенных в заявочный лист должны иметь тренерскую лицензию и справку на тест (COVID-19);

5. Подача заявок на участие

Предварительные заявки (Приложение 1), с указанием Ф.И.О., полной даты рождения, видов спортивных Соревнований, адреса, спортклуба, визы врача, а также заявки на размещение в гостинице **направлять до 20 февраля 2021 г. по электронному адресу: dima7070@yandex.ru**

6. Программа спортивных Соревнований

Программа спортивных Соревнований в Приложении 2.

Мужчины и женщины соревнуются в следующих видах: бег на 60 м, 60 с/б, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м, 3000 с/х, эстафета 4х 200 м, прыжки в высоту, длину, тройной прыжок, толкание ядра в соответствии с программой соревнований.

Соревнования проводятся по правилам WMA. Все беговые виды проводятся в один круг. Старшие судьи в зависимости от количества участников соревнования могут изменять количество зачетных попыток с 6 до 4-х при согласовании со спортсменами.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право вносить незначительные изменения в расписание (Приложение 2) после регистрации участников спортивного Соревнования, о чем своевременно информирует спортсменов.

Время награждения победителей и призеров спортивных Соревнований объявляет судья-информатор после подведения итогов.

7. Условия подведения итогов

Победитель спортивных Соревнований определяется в каждой возрастной группе среди мужчин и женщин. Соревнования являются личными.

8. Награждение

Победители и призеры личных спортивных Соревнований в каждом виде (мужчины и женщины), показавшие лучшие результаты по таблице WMA среди всех возрастных групп, награждаются дипломами Федерации ветеранов легкой атлетики Иркутской области.

Победители и призеры в эстафете 4x 200 м среди мужчин и женщин награждаются грамотами министерства спорта Иркутской области.

9. Условия финансирования

Финансирование организации и проведения спортивных Соревнований обеспечивается за счет заявочных взносов участников спортивных Соревнований, спонсоров и иных источников, не противоречащих законодательству Российской Федерации.

Заявочный взнос: участника спортивных Соревнований для мужчин возрастных групп М30-М59 и женщин Ж30-Ж54 составляет 300 рублей. Для спортсменов пенсионного возраста (женщины 55 лет и старше, мужчины 60 лет и старше) - 200 рублей. Участники Великой Отечественной войны от уплаты стартовых взносов освобождаются. Вне конкурса спортивных Соревнований допускаются спортсмены моложе 30 лет, оплатившие стартовый взнос 200 рублей. Каждый участник имеет право участвовать только в одном зачетном виде и эстафете. За дополнительный вид соревнований участники, любители до 30 лет и пенсионеры оплачивают взнос 200 рублей за вид, мужчины М30-59 и женщины Ж30-Ж54 оплачивают взнос 300 рублей за вид.

Расходы, связанные с командированием спортсменов (проезд, проживание, питание, оплата заявочных взносов) несут непосредственно участники спортивных Соревнований и командирующие их организации.

Расходы, связанные с услугой и организацией спортивных Соревнований (аренда помещения, аренда фотофиниша) несет министерство спорта Иркутской области, ОГБУ «РМЦ РФКиСИО».

Обеспечение мест проведения, подготовку мест проведения, предоставление оборудования и инвентаря, работу обслуживающего персонала, осуществляет Федерация из взносов участников и привлечённых средств.

Расходы по медицинскому сопровождению несет Федерация ветеранов и Федерация легкой атлетики.

Директор спортивных Соревнований организует прием заявочных взносов и их надлежащее расходование в соответствии с действующим законодательством и сметой спортивных Соревнований.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативным правовым актам, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности спортивного сооружения включения в реестр объектов спорта Министерства Российской Федерации.

Ответственность за безопасность участников, зрителей и медицинское обеспечение несет Федерация ветеранов и Федерация легкой атлетики.

Ответственность за жизнь и безопасность участников в пути следования к месту проведения спортивных Соревнований возлагается на тренеров и представителей команд.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по легкой атлетике.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134-н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».

Ответственность за техническую подготовку, соответствие спортивной подготовки участников соревнования уровню соревнования возлагается на личного тренера участника.

Ответственность за уведомление Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области о сроках, месте проведения спортивного соревнования и предполагаемого количества участников и места их проживания и питания несет ОГБУ «РМЦ РФК и СИО».

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты Соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на Спартакиаду в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2

Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

11. Страхование участников

Участие в спортивных Соревнованиях только при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев, которые представляется в комиссию по допуску.

Данное положение является официальным вызовом на спортивные Соревнования